

跨省制贩咖啡因 警方循线一锅端

巴彦淖尔讯 经过近三个月的缜密侦查经营,近日,巴彦淖尔市警方成功破获一起涉及蒙晋陕三省的特大非法生产加工贩卖国家管制的二类精神药品咖啡因案件。

2020年1月9日,巴彦淖尔市公安局民警在工作中发现:该市多名涉毒可疑人员分别与山西籍一名涉毒可疑人员频繁联系,有实施贩卖咖啡因的重大嫌疑。经当地警方进一步查证,山西籍男子名叫王某卫。2019年底以来,该人为了牟取暴利,发展多名巴彦淖尔籍下线参与贩卖咖啡因。

侦查组以王某卫的关系网展开,发现王某卫贩卖的咖啡因出自山西籍杨某宏夫妇。

警方进一步侦查发现,杨某宏夫妇只是作为贩运中间商收购咖啡因转卖给王某卫。而杨某宏夫妇的“货”来源于两条线。一条是以李某楠为主的生产加工窝点;另一条是以李某达为首的生产加工窝点,同时还有参与生产加工并帮助提供场地的杨某尚、杨某鸽父子。为了隐密,这伙人通过物流渠道以人货分离的方式从山西侯马经西安到临河完成运输。

鉴于案情复杂,涉及人员较多,地域较广,巴彦淖尔市公安局迅速成立由政府副市长、市公安局局长宝山任总指挥的代号为“1·09”特大生产加工贩卖咖啡因专案组。4月1日,专案组获得线索,王某卫将于次日前往鄂尔多斯

市交易毒资。收网时机已到,专案组向山西河津、鄂尔多斯、巴彦淖尔相关涉案地点派出五个抓捕组,准备开展集中收网行动。同时,专案组启动多警种合成作战机制,在河津和鄂尔多斯等地协作下,4月2日下午3时50分,王某卫抓捕组在鄂尔多斯市康巴什区某小区正在进行75万元毒资交易的涉案关键犯罪嫌疑人王某卫、贾某生、李某生和司机贾某熙成功抓获。随后,河津、巴彦淖尔地区四个抓捕组闻令而动,将在山西的杨某宏夫妇、李某楠、李某达、杨某尚、杨某鸽父子以及潜藏在巴彦淖尔地区的涉案人员一网打尽,彻底打掉了一个非法生产加工贩卖咖啡因的犯罪团伙,截断了一条

横跨山西河津、临汾、陕西西安、内蒙古巴彦淖尔、包头、鄂尔多斯的非法生产加工贩卖咖啡因通道。

行动结束,共抓获涉案人员51名,其中刑事处罚26名;缴获咖啡因2.8吨、安纳咖17.56385千克、罂粟壳28.334千克、罂粟籽0.078千克、苯甲酸1.5484千克;收缴毒资100余万元;查获气枪一把,端掉生产加工窝点3处,缴获生产工具若干。此外,该案抓获一名潜逃28年的山西原命案逃犯王某民(贾某生继父)。目前,该案件正在进一步办理中。

(武慧)



近日,109国道鄂尔多斯段上演了一幕惊心动魄的事故救援行动,一辆重型货车冲出道路,主车翻于道路南侧土路,驾驶人被困车内。鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队民警与消防、医护人员齐心协力、各负其责,成功营救了一名被困司机,切实保障了人民群众的生命财产安全。

李亮 郝彩雨 摄

深夜强奸抢劫女子 巡警快速抓获嫌犯

本报讯 (记者李亮 通讯员康湖波)近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队对一起强奸、抢劫案快速反应,在接到110指挥中心警情通报后,三分钟内抓获一名强奸、抢劫嫌疑人。

5月24日零时30分,110指挥中心通报称,东胜区欢乐谷广场附近刚刚发生一起强奸案。嫌疑人为一名30多岁男子,身穿黑色上衣,背着一个黑色皮包,作案后向一完小方向逃窜。

接到警情通报后,东胜区公安分局巡特警大队六中队民警迅速反应,立即启动等级巡逻机制,通过对讲机群呼系统,调配附近巡逻警力向嫌疑人可能逃窜的方向进行堵截和排查。零时33分,606号巡逻车排查至新华书店路口附近时,发现一辆行驶的出租车副驾驶上坐着一名中年男子,衣着特征与110指挥中心通报非常相似,巡逻民警立即叫停该出租车,对乘车男子进行仔细核查。该男子满身酒气,面对民警询问时神色慌张,急欲离开现场,巡逻民警立即将其控制。

经民警进一步核查,该男子承认自己饮酒后,神志不清,见色起意,在欢乐谷广场附近对一名女子实施强奸,抢劫现金500元的犯罪事实。

目前,东胜区公安分局已依法对犯罪嫌疑人贺某某提请批准逮捕。

吸毒成瘾家产败光 铤而走险行窃养吸

呼和浩特讯 日前,呼和浩特市公安局赛罕区分局刑警五中队破获一起涉毒盗窃案件。

6月15日下午,刑警五中队接连接到三起发生在城乡结合部的手机被盗警情,位于前不塔气和什兰岱两个社区的报案人均在午休时间手机被盗。

相较于公共场合下丢失财物,入户盗窃更加恶劣,且极易引发次生伤害案件,意识到警情的严重性,中队民警立即展开调查。经侦查员们多方摸排收集线索,又通过证人口述、社区监控比对,确定了一辆黑色车辆在案发时间段、案发地域内出现,且车内一女子下车进入案发地和上车时间段也高度吻合。

警方通过信息查询发现,车主系杨某某,与其妻子王某某均有吸毒和盗窃前科,便顺藤摸瓜,确定了杨某某、王某某的现住址信息后,6月17日中午,警方在回民区某小区内将二人抓获。

经审讯,二人对案中三起手机盗窃的违法犯罪事实供认不讳,所盗窃的4部手机均低价转卖,所获赃款用于购买毒品,供他们两人吸食。

据二人供述,两人原本有固定的生意,家庭和睦,老人健康,子女好学。但是一次偶然的好奇,让两人都沾上了毒品。几年的时间里,家里的产业败光,孩子不忍现状辍学出国打工,老人一息之下卧床不起,两人也因长期吸食毒品,患上了肝炎、梅毒等疾病。期间,二人都被执行过强制隔离戒毒,但身体抵不过毒品的蚕食,又因近年来收入拮据、囊中羞涩,于是铤而走险,走上了行窃的道路。

目前,两人因涉嫌盗窃罪已被赛罕区公安分局执行刑事拘留。(王雅妮 赵剑)

男子以交女友为名实施诈骗 涉案二十余万元获刑五年半

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市中级人民法院审结了一起二审诈骗案。该案被告人以交女友为名,诈骗女子钱财,数额高达二十多万元。一审法院以诈骗罪判处被告人刘某有期徒刑七年,并处罚金人民币二万元。宣判后,刘某不服判决,以“量刑过重”为由提出上诉。

该男子叫刘某,案发时年龄42岁。2015

年结识了在扎兰屯市正阳街经营旅店的被害人孙某,两人相谈甚欢,孙某也逐渐对刘某有了好感。不久便建立了恋爱关系。此后,刘某以自己在甘南县收青储时将他人打伤需要治病为由,骗取孙某人民币15万元。2015年10月的一天晚上,刘某以帮助亲属看病为由,骗取孙某人民币2万元,孙某情到深处毫无戒心,痴情女子再次受骗。2015年12月的一

天,刘某以修车为由,再次骗取孙某人民币4万元。后将所骗钱款用于日常花销。

二审期间,刘某及其家属与被害人孙某达成和解协议,协议赔偿被害人部分经济损失,且被害人对刘某表示谅解,可酌定对刘某从轻处罚,遂改判上诉人刘某有期徒刑五年六个月,并处罚金人民币二万元。

(臧旭东 双胡尔)

诈骗他人财物 受审被判刑罚

海流图讯 日前,巴彦淖尔市乌拉特中旗人民法院公开开庭审理了该院受理的首例涉疫情诈骗案,并当庭宣判,判处被告人王某某诈骗罪,判处有期徒刑三年十个月,并处罚金人民币50000元。

经审理查明,2020年2月14日,被害人

陶某某通过微信向被告人王某某订购口罩,于2月20日、21日陆续向被告人王某某支付货款5万元。2月16日至19日,被害人周某通过网络向被告人王某某订购口罩并支付货款18.2万元。被告人王某某收到陶某某和周某的货款后,未联系货源、未发货,而是将

货款以赌博、日常消费等方式挥霍。

法院认为,被告人王某某以非法占有为目的,在新冠肺炎疫情期间,虚构有口罩欲出售的事实诈骗他人财物,数额巨大,其行为已构成诈骗罪。综合被告人犯罪情节、退赃违法所得等因素,作出如上判决。(王力堃)

垂钓未果借酒消愁 酒驾被逮愁上加愁

城关讯 近日,家住乌兰察布市兴和县的一老汉垂钓未果借酒消愁,之后酒驾被执勤交警当场查获。

近日,一辆悬挂蒙J车牌的白色小轿车沿兴和大道由东向西行驶时,被正在开展统一行动的兴和县交警大队执勤民警拦停检查,结果发现该驾驶人脸颊通红,车内有明显

的酒精气味。民警当即对该驾驶人进行呼气式酒精检测,经初步检测,其呼出气体酒精含量达25mg/100ml,已涉嫌饮酒驾驶机动车。大队民警随即对驾驶员付某带回大队做进一步处理。

调查中,驾驶员付某称自己平时热爱垂钓,自认为“技术了得、功夫过硬”。没曾想,事

发当日,自信满满的他备饵、调漂、打窝忙了一整天,一条鱼都没有钓到,便一气之下借酒浇愁喝了两瓶啤酒,随后独自驾车回家。不料,返程途中心存侥幸的他被执勤交警当场查获。

民警依法给予付某罚款1000元,驾驶证暂扣6个月,记12分的处罚,并从B2准驾车型,降为C1M准驾车型。(贾秀)

为图省事超员载人 心存侥幸上路被查

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队三中队民警沿北垣街巡逻时,查获一起超员交通违法行为。

当日早上,新城区交管大队三中队中队长包青山驾车沿北垣街由东向西巡逻至丁香路北口附近时,发现前方行驶的一辆绿色的SUV十分可疑,透过后挡风见有2名乘客乘

坐在后备箱位置,涉嫌为图省事。于是,包青山通知路口执勤交警,对该车辆进行拦截检查。当交警对车内乘客进行清点核对时发现,该车辆核定载客人数为8人,当时包含驾驶人在内挤进了9人。而且,后备箱内堆积了大量工具和食物,有2名工友半蹲着挤在后备箱里。面对交警询问,驾驶人闫某告诉交警,

这8名工人是一个工地的工友,他也不知道车辆不能超员,为图省事,考虑到高峰期间交警忙于疏导交通,于是抱着侥幸心理上路行驶,不成想被交警“逮”个正着。民警依法对驾驶人闫某作出记3分,罚款100元的处罚,并对超员工人责令驾驶人自行转载。

(王永明)